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Předmluva

Tento dokument (EN 16240:2013) vypracovala technická komise CEN/TC 128 Střešní skládané krytiny
a výrobky pro obklady stěn, jejíž sekretariát zajišťuje NBN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do června 2014 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do června 2014.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.



Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu a podporuje splnění základních požadavků směrnice (směrnic) EU.

Vztah ke směrnici (směrnicím) EU je uveden v informativní příloze ZA, která je nedílnou součástí
tohoto dokumentu.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinni zavést národní
normalizační
orgány následujících států: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky Makedonie, České
republiky,
Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska,
Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska,
Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska, Švýcarska
a Turecka.

Úvod

Tento dokument uvádí požadavky na prosvětlovací ploché plné desky z polykarbonátu (PC) pro vnitřní
a vnější použití ve stěnách, střechách a stropech.

Platí pouze pro dodání desek. Pro požadavky týkající se návrhu, skladování a základních pokynů pro
instalaci desek, včetně všech bezpečnostních hledisek má být proveden odkaz na národní předpisy
a dokumentaci
výrobce.

Normy a pokyny týkající se prosvětlovacích plochých plných desek z PC pro použití v budovách jsou
následující:

EN 1873 Prefabrikované příslušenství pro střešní krytiny – Bodové plastové střešní světlíky – Specifikace●

výrobku a zkušební metody (harmonizovaná norma)
EN 14963 Prvky střešního pláště – Pásové plastové střešní světlíky s podstavcem nebo bez podstavce –●

Klasifikace, požadavky a zkušební metody (harmonizovaná norma)
ETAG 010 Samonosné prosvětlovací střešní sestavy●

Ploché plné desky z PC splňující požadavky tohoto dokumentu jsou vhodné pro použití jako dílce podle
EN 1873, EN 14963 nebo ETAG 010.

1 Předmět normy

Tato evropská norma specifikuje požadavky na prosvětlovací ploché plné desky z polykarbonátu (PC)
pro vnitřní a vnější použití ve stěnách, střechách a stropech.

Tato evropská norma platí pro prosvětlovací ploché plné extrudované desky z PC o minimální tloušťce
2 mm, bez nebo s jednotnými funkčními vrstvami (např. povlaky, společně extrudovaná vrstva)
vyrobené z materiálu na bázi PC nebo z jiných materiálů.

Tato evropská normy také specifikuje zkušební metody potřebné pro hodnocení shody a značení
desek.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


